

Довідка про консультації
з органами виконавчої влади у процесі стратегічної екологічної оцінки проєкту
Програми економічного і соціального розвитку Покровської міської територіальної громади Покровського району Донецької області на 2025 рік та Звіту про стратегічну екологічну оцінку.

На виконання ст.10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» (далі – Закон) Покровською міською військовою адміністрацією Покровського району Донецької області, для визначення обсягу досліджень, методів екологічної оцінки, рівня деталізації інформації, що має бути включена до Звіту про стратегічну екологічну оцінку Програми економічного і соціального розвитку Покровської міської територіальної громади Покровського району Донецької області на 2025 рік (далі – Програма), було розміщено 21.10.2024 року Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки та повідомлення про її оприлюднення на офіційному вебсайті Покровської міської військової адміністрації в розділі «Громадянам», підрозділ «Екологія та енергозбереження» та внесено до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки 21 жовтня 2024 року (реєстраційний номер справи № 21-10-10557-24).

За результатом розгляду Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту Програми отримано листи від:

- департаменту охорони здоров'я Донецької обласної державної адміністрації (№01-21/3944/0/71-24 від 22.10.2024) – без зауважень;
- департаменту екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації (№10-17/2532/90-24 від 31.10.2024) - загальні рекомендації норм Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».

Загальні рекомендації надані департаментом охорони здоров'я та департаментом екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації стосовно розділів Звіту стратегічної екологічної оцінки були враховані при формуванні Звіту про стратегічну екологічну оцінку до проєкту Програми.

Відповідно до вимог ст. 13 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» Проєкт Програми, Звіт про СЕО та повідомлення про їх оприлюднення опубліковані 22.11.2024 року на головній сторінці вебсайту Покровської міської військової адміністрації в розділі «Громадянам», підрозділ «Екологія та енергозбереження» та внесені до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки.

У період з 22.11.2024 до 22.12.2024 проведено консультації з органами, визначеними у статтях 6-8 Закону до проєкту Програми та Звіту про стратегічну екологічну оцінку.

Надані пропозиції та зауваження від вищевказаних органів державної влади та їх врахування наведено в таблиці (додається).

№	Уповноважений орган	Зауваження/пропозиція	Спосіб врахування (враховано/ не враховано/ враховано частково)	Обґрунтування
		До документу державного планування		
1.	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів	Зауваження відсутні		

	України (лист №21/21-02/6143-24 від 19.12.2024)			
2.	Департамент охорони здоров'я Донецької облдержадміністрації (лист № 01-21/4414/0/71-24 від 02.12.2024)	Зауваження відсутні		
3.	Департамент екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації (лист № 10-17/2965/90-24 від 20.12.2024)	Структуру та зміст проекту Програми необхідно привести у відповідність до Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України» та Постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 р. № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету» (із змінами).	Враховано	
		Відсутня нумерація сторінок в документі.	Враховано	
		Структура Програми не відповідає описовій частині проекту Програми, а саме:		
		у структурі проекту Програми зазначено розділ 2. «Мета, завдання та заходи економічного і соціального розвитку у 2025 році», який відсутній в описовій частині проекту Програми;	Враховано	
		у структурі проекту Програми зазначено додаток 3 «Звіт про стратегічну екологічну оцінку Програми економічного і соціального розвитку Покровської міської територіальної громади Донецької області на 2025 рік», який відсутній в описовій частині проекту Програми.	Враховано	
		Розділ 1. «Аналіз економічного і соціального розвитку за попередній період»:		
		- не містить інформації стосовно обсягу надходжень до бюджету територіальної громади від сплати екологічного податку та стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності;	Не враховано	Інформація стосовно обсягу надходжень до бюджету територіальної громади від сплати екологічного податку та стягнень за шкоду,

				заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності за 9 місяців 2024 року зазначена у діаграмі «Структура спеціального фонду бюджету громади»
		- у пункті 1.2 «Актуальні проблеми розвитку Покровської міської територіальної громади» надано таблицю, в якій: - відсутня назва таблиці; - не зазначено одиниці, в яких заплановано фінансування; - наявні заходи, за якими відсутні суми фінансування або не зазначено очікуваний результат (найменування показника, значення показника);	Не враховано	Форма таблиці відповідає додатку 2 до листа Донецької облдержадміністрації від 21.08.2024 № 0.3/16/1614/0/2-24 «Про розробку проєктів програм економічного і соціального розвитку районів, територіальних громад на 2025 рік»
		- назви заходів підрозділу 2.19. «Охорона навколишнього природного середовища, енергозабезпечення та енергоефективність» необхідно привести у відповідність до Переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року №1147;	Враховано	
		- відсутній підсумковий рядок за всіма заходами таблиці.	Не враховано	Заходи Програми надаються окремо за напрямками діяльності, тому немає можливості створити підсумковий рядок за всіма заходами. Підсумок за всіма

			напрямами наданий у додатку 3.1 «Фінансове забезпечення заходів Програми на 2025 рік»
	На діаграмі, наведеній в підпункті «Динаміка демографічної ситуації» пункту 1.1 «Економічний і соціальний розвиток громади» розділу 1 «Аналіз економічного і соціального розвитку за попередній період» проекту Програми, відсутня назва та одиниці вимірів представлених показників, що робить її не інформативною та не дає можливості зробити аналіз наданої інформації.	Враховано	
	У проекті Програми не надана інформація стосовно аналізу стану навколишнього середовища, в тому числі атмосферного повітря, в розрізі територіальної громади, не надано пояснення щодо причин відсутності відповідної інформації.	Не враховано	Пояснення щодо причин відсутності відповідної інформації надані у розділі «Вступ»
	У проблемному питанні 1 «Відсутність належного контролю за рівнем забруднення атмосферного повітря на території Покровської міської територіальної громади. Постійне погіршення стану повітря внаслідок бойових дій (пожежі в екосистемах, на нафтобазах, авіаобстріли тощо)» напряму «Охорона навколишнього природного середовища, енергозабезпечення та енергоефективність» пункту 1.2. «Актуальні проблеми розвитку Покровської міської територіальної громади» проекту Програми потребує доопрацювання/заміни наведений захід щодо шляхів вирішення даної проблеми.	Враховано	
	У проекті Програми не надано заходів за напрямком охорони атмосферного повітря, що суперечить інформації, наведеній у проблемному питанні 1 «Відсутність належного контролю за рівнем забруднення атмосферного повітря на території Покровської міської територіальної громади. Постійне погіршення стану повітря внаслідок бойових дій (пожежі в екосистемах, на нафтобазах, авіаобстріли тощо)» напряму «Охорона навколишнього природного середовища, енергозабезпечення та енергоефективність» пункту 1.2	Враховано	

		«Актуальні проблеми розвитку Покровської міської територіальної громади». Крім того, не надано пояснення щодо причин відсутності зазначених заходів.		
		У проекті Програми не надано перелік інвестиційних проектів, які планується реалізувати у наступному році, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 р. № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету» (із змінами). Крім того, не надано пояснення щодо причин відсутності відповідної інформації	Не враховано	У наступному році, у зв'язку з тим, що територія громади віднесена до територій, на яких ведуться бойові дії, реалізація інвестиційних проектів не планується. Реалізація інвестиційних проектів буде можлива після завершення бойових дій та з урахуванням конкретної ситуації на цей момент, включаючи шкоду та збитки, завдані довкіллю і природним ресурсам збройною агресією Російської Федерації. У цьому випадку до Програми будуть вноситися відповідні зміни.
		Структуру та зміст проекту Програми необхідно привести у відповідність до Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України» та Постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 р. № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету» (із змінами).	Враховано	

До Звіту про стратегічну екологічну оцінку					
1.	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України (лист №21/21-02/6143-24 від 19.12.2024)	Зауваження відсутні			
2.	Департамент охорони здоров'я Донецької облдержадміністрації (лист № 01-21/4414/0/71-24 від 02.12.2024)	Зауваження відсутні			
3.	Департамент екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації (лист № 10-17/2965/90-24 від 20.12.2024)	1. Інформація наведена в пункті 2 не відображає характеристику всіх складових довкілля (флори, фауни, біорізноманіття, ґрунту, надр, клімату, повітря, води, ландшафту, природних територій та об'єктів, безпеки життєдіяльності населення та його здоров'я, матеріальних активів, об'єктів культурної спадщини).	Не враховано	В звіті СЕО п. 2 надана загальна характеристика довкілля, у тому числі здоров'я населення згідно Закону України від 20.03.2018 № 2354-VIII (зі змінами) у ст. 11 п.2 – «необхідно вказати характеристику поточного стану довкілля, у тому числі здоров'я населення, та прогнозні зміни цього стану, якщо документ державного планування не буде затверджено (за адміністративними даними, статистичною інформацією та результатами досліджень)».	
		2. На сторінці 28 не вірно вказано назву Програми яка розробляється.	Враховано		

За результатами консультацій з органами виконавчої влади у процесі здійснення стратегічної екологічної оцінки проєкту Програми:

1. Погодити Звіт про СЕО проєкту Програми з урахуванням консультацій та зауважень органів виконавчої влади.
2. Підготувати проєкт розпорядження «Про Програму економічного і соціального розвитку Покровської міської територіальної громади Покровського району Донецької області на 2025 рік» та подати на затвердження.
3. Протягом п'яти робочих днів з дня затвердження документа ДДП, розмістити на офіційному вебсайті Покровської міської військової адміністрації Покровського району Донецької області затверджений документ державного планування, заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання ДДП, довідки про консультації та громадське обговорення, письмово повідомити Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України.